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1) Количество лекарства на курс 0,5*3*21=31,5 г. 
31,5/(10*0,5) = 6,3 упаковок 
На курс лечения необходимо 7 упаковок. 
 
2) смотри по графику, не забывай, что не менее 10, значит меньше или равно. 
 
3) Координаты вектора равны сумме координат конца вектора и его начала. Поэтому 
вектор а имеет координаты (2;6) , вектор б  имеет координаты (8;4). Координаты суммы 
векторов равны сумме соответствующих координат. Поэтому вектор а+б имеет 
координаты(10;10)  Длина вектора 100 +100 под корнем. Поэтому квадрат длины вектора 
равен 200. 
 
4) Пусть Вадим оказался в одной из групп. Тогда в этой группе осталось еще 6 мест на 
которые могут претендовать 20 человек, в том числе и Олег. Вероятность оказаться в 
одной группе с Вадимом у любого учащегося, в том числе и у Олега, равна 6/20 = 0,3. 
 
5) ответ : -5 
6) Заметим, что сторона ромба равна 41. Диагонали ромба пересекаются под прямым 
углом и точкой пересечения делятся пополам. Пусть OB = x, тогда AO = 9x. По теореме 
Пифагора AO2 + OB2 = AB2, поэтому 82x2 = 1681, откуда x =  Тогда для высоты 
треугольника AOB имеем  
Следовательно, высота ромба равна 2h = 9. 
 
7) На заданном отрезке производная функции положительна, поэтому функция на этом 
отрезке возрастает. Поэтому наименьшее значение функции достигается на левой 
границе отрезка, т. е. в точке −7 
 
8) V=4*5*5-1*2*5=90 
9) после преобразований, получается 7 в нулевой степени, то есть ответ равен 1. 
 
10) U=U0 sin(ωt+φ)U0=2;  
 ω=120;  φ=-30.U = 2 sin(120t-30) ≥ 1.           sin(120t-30) ≥ 1/2     
 п/6=30 градусов, 5п/6 = 150 градусов 
30 ≤ 120t-30 ≤ 150  
60 ≤ 120t ≤ 180  
0,5 ≤ t ≤ 1,5      
Значит, лампочка будет гореть с 0, 5 секунды по 1,5 секунду.В течение первой секунды 
работы время горения лампочки равно 1-0,5= 0,5 секунды.Полсекунды составляет 50%  от 
одной секунды.Ответ: 50. 

 
 



11) Первый обогнал второго на 5 км за шестую часть часа, это значит, что скорость 
удаления (сближения) гонщиков равна 5/ 1/6=30 км/ч. Обозначим скорость второго 
гонщика х км/ч, тогда скорость первого (х+30)  км/ч. Составим и решим уравнение: 
300/х- 300/х+30= 1/2 
х=120  
Таким образом, скорость второго гонщика равна 120 км/ч. 
 
12) y`=(1–2x)`cosx+(1–2x)(cosx)`+2(sinx)`+(7)`= 
=–2cosx+(1–2x)(–sinx)+2cosx=–(1–2x)sinx; 
y`=0 
(1–2x)sinx=0 
1–2x=0 или sinx=0 
x=1/2 x=πk, k∈Z 
 
интервалу (0;π/2) принадлежит только х=1/2. 
Так как sinx>0 на (0; π/2), то 
на(0;1/2) у`=–(1–2x)sinx <0 
на(1/2; π/2) у`=–(1–2x)sinx>0 
Производная при переходе через точку х=1/2 меняет знак с – на +, значит х=1/2, ответ 0,5. 


